

Курс лекций и мастер-классов для курсантов и сотрудников института провел заместитель начальника по научной работе Сибирского юридического института МВД России, доктор юридических наук, доцент полковник полиции **Николай Цуканов**. Главной темой разговора стали аспекты противодействия незаконному обороту наркотиков. Встреча вызвала живой интерес у курсантов факультета милиции. Помимо этого для сотрудников кафедры административной деятельности проведен мастер-класс по различным аспектам преподавания учебных дисциплин.

Также состоялась рабочая встреча сотрудника Сибирского юридического института МВД России с руководством Могилевского института МВД, в ходе которой были рассмотрены вопросы дальнейшего развития двустороннего сотрудничества. Принято решение активизировать участие в совместных научных исследованиях по вопросам противодействия незаконному обороту наркотиков.

*По материалам отдела организации научной, международной и издательской деятельности.*